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Referat fra Årsmøde, DH-Fredensborg. 

Fredensborg Rådhus – Lilletrommen  
19. februar 2018 

 
Indledning: 

Formanden, Jens Andersen, bød velkommen og foreslog, at man benyttede 

tiden, ind til foredragsholderen ankom, til en præsentation af de tilstede-

værende.  

Da foredragsholderen fortsat var forsinket af et andet møde, foreslog for-

manden, at man indledte Årsmødets dagsorden. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent. 

FU foreslog Lilly Christensen. Hun blev valgt med akklamation. 

 
2. Valg af referent. 

FU foreslog Leif Rostgaard Sørensen. Han blev også valgt med 

akklamation. 

  

3. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt, idet formanden dog foreslog, at der under 

punkt 12 tilføjes ”valg af revisor og revisorsuppleant”. 

 

4. Godkendelse af referat. 

Referatet blev godkendt. Formanden noterede, at han fremtidigt vil 

udsende forrige års referat som bilag til indkaldelsen. 

  
5. Navneopråb – optælling af stemmeberettigede. 

Til stede: Lis Kofoed (Astma-Allergi Danmark), Lilly Christensen (Ulykkes 

Patient Foreningen), Inga Lind-Madsen (Høreforeningen), Arne Jappe 

Petersen (Høreforeningen), Leif Rostgaard Sørensen (Parkinsonforen-

ingen), Annette Bebe Larsen (Parkinsonforeningen), Jens Andersen (Stomi-

foreningen COPA), Anette Lewinsky (Skleroseforeningen), Lola Hollesen 

(Hjernesagen), Kim Wentzel Oxenlund (Landsforeningen SIND), Susanne 

Larsen (Landsforeningen SIND), Inge Zeisner (Ordblinde/Dysleksi Foren-

ingen), Birthe Svensson (Ulykkes Patient Foreningen), Lis Sørensen (Dansk 

Blindesamfund), Lars Sandt (Dansk Handicap Forbund), Dorthe Nielsen 

(ADHD-Foreningen), Niels Vang (Hjernesagen) og Jørgen Elleboe (Dansk 

Handicap Forbund). 

Fraværende. 
Gunna Suwalski (Ulykkes Patient Foreningen), Michelle Mathiasen (Lands-

foreningen Autisme), Lisbeth Østergaard (Spastikerforeningen), Jerry Ritz 



 

2 

(Diabetesforeningen Fredensborg-Hørsholm) og Birgitte Ertberg (Diabetes-

foreningen Fredensborg-Hørsholm). 

 

Foredrag - ”Byens Hus, Kokkedal”. 

Formanden afbrød forhandlingerne og bød velkommen til Peter Sommerfeldt. 

Han er kommunens projektleder på ”Byens Hus Kokkedal”. Han indledte med 

at fremhæve, at ”Byens Hus” er for alle kommunens borgere, ikke kun et for-

eningshus. Huset forventes indviet til august. Sommerfeldt gjorde rede for 

husets indretning og faciliteter. Han besvarede løbende spørgsmål, men måtte 

fremhæve, at han alene ledede projektet med husets bygning og indretning. 

Hun beslutter også behovet for personale. Booking kommer til at foregå via 

kommunens hjemmeside. Det vil normalt være gratis, men ved særlige 
arrangementer kan entré komme på tale. Salen kan normalt ikke lånes ud til 

private. 

 

Huset er i enhver henseende gjort tilgængeligt for ældre og handicappede. 

Der er gravet ud, således at gulvet er i niveau med kælderetagen i ”Gamle 

Egedal”, hvor der er garderobe og toiletter. Trapper og en handicapelevator 

fører til niveau med stueetagen i ”Gamle Egedal”. En væg adskiller trappe, 

elevator, handicaptoilet og et tekøkken fra ”salen”, således at man kan færdes 

uden at forstyrre aktiviteter i salen. I salens østlige gavl forefindes en mindre 

tribune. Et par porte kan åbnes, således at tribunen også kan anvendes til 

udendørs arrangementer. Salen er forsynet med ”teleslynge”. 

Sommerfeldt gjorde rede for adkomstforholdene, herunder parkering for biler, 
handicapbiler og cykler. Det kuperede terræn har medført omfattende an-

lægsarbejder. På plateauet førte ledelinjer frem til indgangen. På forespørgsel 

kunne Sommerfeldt notere, at byggeriet ind til nu aldrig har været udsat for 

hærværk. 

Forsamlingen takkede Sommerfeldt med applaus. 

 

6. Valg af stemmetællere. 

FU foreslog to af Handicaphjælperne – Camilla og Jørgn. De blev valgt. 

  

7. Fremlæggelse af beretning for år 2017 – til godkendelse. 

Formanden gennemgik den med indkaldesen udsendte ”Årsberetning” 

og supplerede med uddybende kommentarer. Han bød velkommen til 

nye medlemmer i bestyrelsen og takkede de medlemmer, som ikke 
længere var med. Han noterede, at det var lykkedes at få 7 medlem-

mer i det nye Handicapråd. Han noterede, at arbejdsgrupperne er 

blevet tilpasset kommunens nye udvalg. Han opfordrede de tilstede-

værende til at melde sig til arbejdsgrupperne og medvirke til en 

aktivering af grupperne. De vil genoptage samarbejdet med de nye for-

mænd for kommunens udvalg. Han fremhævede det gode samarbejde 

med kommunens ”Tilgængeligheds koordinator”, Karoline Grum-

Schwensen. Han takkede Lilly Christensen og Leif Rostgaard Sørensen 

for deres indsats, især ved forberedelserne til valgmødet forud for 

kommunalvalget i november 2017, som havde været vellykket og vel 

besøgt. 

Der opstod en kort debat. Forsamlingen takkede for en god beretning. 
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8. Fremlæggelse af handlingsplan for år 2018 – til godkendelse. 

Formanden henviste til den med indkaldelsen udsendte ”Handlingsplan 

for 2018”. Handlingsplanen blev godkendt uden bemærkninger. 

 

9. Fremlæggelse af regnskab for år 2017 – til godkendelse. 
Kassereren, Inga Lind-Madsen, gennemgik posterne i et omdelt regn-

skabsnotat. Kassereren noterede, at der bag tallet for tilskud fra DH-

Central skjulte sig et tilskud på kr. 8.000, hvoraf DH-Frb. havde måtte 

betale kr. 1.000. tilbage. 

Der udspandt sig en længere debat om en ”tilgodehavende” post. 

Derefter blev regnskabet godkendt. 

 

10. Fremlæggelse af budget for 2018. 

Budgettet for 2018 blev godkendt uden anmærkninger. 

 

11. Valg til FU. 
Valg af formand.  

Formanden noterede, at han havde ønsket at fratræde. Men der havde 

ikke meldt sig nogen kandidater til at afløse formanden. Han efterlyste 

eventuelle kandidater blandt de fremmødte. Da ingen meldte sig, 

tilbød formanden at fortsætte under samme forudsætninger som tid-

ligere, nemlig at han kun sidder som formand indtil en afløser findes. 

Han blev herefter valgt med akklamation. 

Valg af FU- medlemmer. 

Der meldte sig fem kandidater til valget til Forretningsudvalget (FU). 

De opnåede følgende antal stemmer: 

Lis Kofoed    11 stemmer (valgt) 

Leif Rostgaard Sørensen   9 stemmer (valgt) 

Lilly Christensen    7 stemmer (valgt) 

Birthe Svensson     4 stemmer 

Jerry Ritz      0 stemmer 

 

 ugyldige stemmer   1 

 

 

 Herefter var der valg til suppleantposten i FU. To personer stillede op 

 til suppleantposten i FU. 

 Annette Bebe Larsen  10 stemmer (valgt) 

 Birgitte Ertberg     1 stemme 
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12. Valg af revisor og suppleant. 

Formanden præsenterede en kandidat til hvervet som revisor og 

efterlyste en kandidat til hvervet som revisorsuppleant. 

Dorthe Nielsen blev genvalgt.  

Kim Wentzel Oxenlund blev valgt som ny revisorsuppleant. 

 

13. Behandling af indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

 

14. Eventuelt. 

Forsamlingen udtalte stor ros til formanden og glæde ved, at han 
påtog sig at fortsætte på posten ind til videre 

 

Der var ligeledes stor ros til Leif Rostgaard Sørensen for hans altid 

fyldestgørende referater. 
 

Lilly takkede Inge Z for at have påtaget sig at overtage "jobbet" som 

webmaster, efter Lilly. 

 

Formanden rundede af og takkede for det store fremmøde. 

 

 

 

Mødet sluttede i god ro og orden kl. 21.15. 
 

Nivå 22. februar 2018. 

Referent 

Leif 

 

  


